
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.07.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 12.07.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 5321 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на Е. Е. П. срещу Решение № 

32-154141/12.05.2022, издадено от  директора на ТД Митница Б.. 

По указание на съда е приложен документ за внесена държавна такса. 

По указание на съда е приложено доказателство за внасяне на ДТ.  

Предвид редовност и допустимост (следва да се приложи документ, от който е видна 

датата на предаванане на жалбата на куриер от жалбоподател) на жалбата  

 

                                 ОПРЕДЕЛИ : 

 

  НАСРОЧВА делото за 17.10.2022г. от 14:20 ч., за когато да се призоват страните: 

  жалбоподател –Е. Е. П. чрез адв.Г., САК 

 ответник– Директора на ТД Митница Б., при Агенция“Митници“. 

 УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящето 

определение, може да представи писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и 

да представи писмените такива. Дава възможност на ответника да изрази становище 

по представените от жалбоподателя с жалбата доказателства.  

 УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи съществуването на фактите 

и обстоятелствата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици и на 

които се позовава в жалбата си. Може да се запознае с преписката, изпратена по 

делото и да изрази становище в срок до съдебното заседание. 

 УКАЗВА на ответника, че е в негова тежест да установи съществуването на 

фактическите основания, посочени в оспорения акт и изпълнението на законовите 

изисквания за издаването му.    

 Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                                            



СЪДИЯ: 

 
  
 
 


